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ZADEVA: Zahteva za sklic nujne seje Odbora za zdravstvo 

 

Na podlagi drugega odstavka 48. člena Poslovnika državnega zbora Poslanska skupina 

Nova Slovenija – krščanski demokrati zahteva sklic nujne seje Odbora za zdravstvo z 

naslednjo točko dnevnega reda:  

 

 

Bo več tisoč pacientov ostalo brez zobozdravnika zaradi neustreznega 

financiranja zobozdravstvenih storitev v okviru javne mreže? 

 

 

Obrazložitev: 

 

Nedavno so slovenski zobozdravniki z dopisom, ki ga je podpisalo 314 zobozdravnikov, 

opozorili na neutemeljeno, nestrokovno in nevzdržno postavitev cen belih zalivk, ki jih je 

enostransko določil ZZZS. Zadnja sprememba cen belih zalivk po njihovem mnenju 

pomeni resen poseg v pravice pacientov in slovenski zobozdravstveni sistem. 

Predpisane cene ne temeljijo na realnih stroškovnih cenah materiala in standardov dela 

slovenskih zobozdravnikov v javni mreži. Poseg ZZZS tako razumejo kot vodenje 

zobozdravstva v privatizacijo. 

 

Obstoječa struktura cene, ki temelji na zeleni knjigi iz leta 1979 in ne upošteva današnjih 

stroškov obratovanja zobozdravstvene ordinacije in standardov, vodi v nerentabilnost 

zobozdravstvenih ordinacij. Nerazumni časovni normativi in podplačani materialni stroški 

ter stroški zobozdravstvenih ordinacij bodo lahko resno ogrozili delo v zobnih ordinacijah. 

Zobozdravniki zato pravijo, da ne morejo prevzeti odgovornosti za sklepanje 

kompromisov, ki bi ogrozili kakovost, varnost in strokovno izvedbo zobozdravstvenih 

posegov. Zobozdravnikom sta zaupanje in varnost pacientov najpomembnejša, zato ne 

morejo dovoliti, da se z njima trguje za obstoj sistema, v katerem je v središču ZZZS, ne 

pa pacient. ZZZS namreč postavlja izključno stroškovno učinkovitost nad kakovost in 

varnost oskrbe pacientov. 
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Zobozdravniki so osupnili, ko je ZZZS tik pred zdajci enostransko odpovedal pogajanja. 

Bele zalivke so stopile v veljavo s 1. 1. 2025 za državljane do 26. leta in sredi februarja 

še vedno niso bile znane cene za nove protetične storitve, ki stopijo v veljavo 1. 7. 2025. 

Kot transparenten partner v pogajanjih so zobozdravniki odprto predali ZZZS vse 

kalkulativne elemente izračuna bele zalivke ter svoje predloge tudi podkrepili s 

strokovnimi utemeljitvami in mnenji strokovnih teles. Od ZZZS niso prejeli njihovih 

elementov izračuna, ampak zgolj vprašanje, kateri so dobavitelji zobozdravniškega 

materiala v Sloveniji in kakšen je način poslovanja z njimi. To je v zobozdravnikih 

vzbudilo dvom v korektnost in pravilnost izračuna predlagane cene. 

 

Zadnja anketa, ki so jo na Zdravniški zbornici izvedli med 5. 2. 2025 in 7. 2. 2025, je 

pokazala, da bo v predlaganem sistemu kar tretjina zobozdravnikov vrnila koncesijo v 

celoti ali delno. Vpliv tega na ustno zdravje državljanov bo velik, saj bo nekaj deset tisoč 

ljudi čez noč izgubilo izbranega zobozdravnika in s tem dostop do javnega 

zobozdravstva. 

 

ZZZS so večkrat pozvali h konstruktivnemu pogovoru, da bi cena zobozdravstvenih 

storitev temeljila na realnih izračunih, upoštevala predpisane strokovne standarde dela 

in preverjene materiale ter s tem zagotovila, da javni sistem ostane dostopen in 

kakovosten za vse. 

 

Izvajalci zobozdravstvene dejavnosti so soočeni s problematiko neustreznega 

financiranja zdravstvenih storitev, ki jih izvajajo v okviru javne mreže. Cene, ki jih določa 

Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije, niso ekonomsko vzdržne in predstavljajo 

resno grožnjo za zobozdravstveni sistem ter pravico pacientov do dostopne in 

kakovostne zobozdravstvene oskrbe. 

 

Kljub večkratnim opozorilom in pozivom k uskladitvi cen z realnimi finančnimi izračuni, 

zobozdravniki niso prejeli ustreznih zagotovil ali predlogov rešitev, ki bi omogočale 

nadaljnje izvajanje zobozdravstvenih storitev pod vzdržnimi pogoji. 

 

Zato je 173 koncesionarjev podpisalo pismo o nameri, da nameravajo, če ZZZS ne določi 

ekonomsko vzdržnih cen zobozdravstvenih storitev, v prvem koraku koncedentom podati 

zahteve za zmanjšanje obsega programov zdravstvene dejavnosti v višini najmanj 20 % 

programa. S tem pismom so želeli spodbuditi nujne spremembe in dialog med vsemi 

deležniki v zdravstvenem sistemu, usmerjen k oblikovanju rešitev, ki bodo zagotovile 

stabilnost zobozdravstvenega sistema ter omogočale dostopne in kakovostne 

zobozdravstvene storitve za paciente. 

 

 

Odboru za zdravstvo predlagamo, da po končani razpravi sprejme naslednje 

sklepe: 

 

 

1. Odbor za zdravstvo predlaga Ministrstvu za zdravje, naj skupaj z Zavodom 

za zdravstveno zavarovanje Slovenije poišče rešitve, da bo cena 

zobozdravstvenih storitev temeljila na realnih izračunih, upoštevala 

predpisane strokovne standarde dela in preverjene materiale ter s tem 

zagotovila, da zobozdravstvene storitve v okviru javnega zdravstvenega 

sistema ostanejo dostopne in kakovostne za vse zavarovance. 

 

2. Odbor za zdravstvo predlaga Ministrstvu za zdravje, da v roku enega 

meseca pripravi rešitve, ki bodo vsem zavarovancem zagotovile 



 3 

 

pravočasen dostop do kakovostnih zobozdravstvenih storitev, za katere 

vsak mesec plačujejo v javno zdravstveno blagajno. 

 
 

 

Predlagatelji nujne seje Odboru za zdravstvo predlagamo, da na nujno sejo 

povabi: 

- dr. Valentino Prevolnik Rupel, ministrico za zdravje, 

- Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije, 

- DENS - Sindikat zobozdravnikov Slovenije, 

- Strokovno združenje zasebnih zdravnikov in Zobozdravnikov Slovenije, 

- Zdravniško zbornico, 

- Zvezo organizacij pacientov Slovenije. 

 
 

 

V imenu predlagatelja bo zahtevo za sklic nujne seje Odbora za zdravstvo predstavila 

poslanka Iva Dimic. 

 

 

 

 

 

 

Janez Cigler Kralj, vodja PS NSi 

 

 

 


